

**Информация об основных итогах  
проведенного экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза  
государственной программы Мурманской области «Обеспечение общественного  
порядка и безопасности населения региона»**

Коллегия Контрольно-счетной палаты Мурманской области рассмотрела результаты экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза государственной программы Мурманской области «Обеспечение общественного порядка и безопасности населения региона».

Отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия представил аудитор В.А. Леонтьев.

По результатам экспертизы выявлено несоблюдение отдельных требований к содержательной части государственной программы, установленных Порядком разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Мурманской области, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 03 июля 2013 года № 369-ПП (в том числе: несоблюдение установленных форм таблиц, несоответствие целевых показателей и сроков реализации мероприятий, отсутствие разделов программы).

На заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Мурманской области 06 апреля 2018 года (протокол № 09) утвержден отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия и принято решение направить информационное письмо в Правительство Мурманской области с предложениями об устранении выявленных недостатков и нарушений.

Отчет о результатах экспертизы направлен в Мурманскую областную Думу.